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Unikátní tým česko-slovenské advokátní kanceláře HAVEL & PARTNERS a rodinné
kanceláře ONE FAMILY OFFICE, který poskytuje špičkové služby a komplexní podporu v
oblasti bezpečnosti a řešení krizových situací klíčovým klientům kanceláře a členům či
přidruženým členům multi family office, rozšířil od července na pozici bezpečnostního
ředitele Radovan Hříšný. Ve spolupráci s partnery je zodpovědný za komplexní ochranu a
řízení rizik celé skupiny i za zajištění bezpečnosti klientů, a to v nejširším slova smyslu od
fyzické a personální až po informační a kybernetickou bezpečnost, včetně prevence
krizových situací.

Poradenská skupina HAVEL & PARTNERS je vzhledem k rozsahu a typu klientely největším poskytovatelem
prevence trestné činnosti a ročně zadává desítky šetření jak pro bonitní privátní klienty, tak i pro největší
korporace působící v ČR a SR.  „Díky našemu komplexnímu přístupu, mimořádným vazbám a síti  kontaktů
umíme klientům kanceláře i členům rodinné kanceláře efektivně pomoci v situacích, kdy řeší závažný problém či
krizovou situaci, které ohrožují jejich ekonomickou stabilitu, bezpečnost v nejširším smyslu, reputaci či zdraví.
Jde o zcela unikátní službu s vysokou přidanou hodnotou, která odvrací fatální škody či likvidační negativní
dopad na člověka nebo firmu. V tomto rozsahu ji na trhu žádná jiná advokátní kancelář či poradenská společnost
nenabízí,“ říká řídící partner HAVEL & PARTNERS a rodinné kanceláře ONE FAMILY OFFICE Jaroslav Havel.



Radovan Hříšný je odborník s více než 15letou zkušeností  v oblasti  bezpečnosti,  řízení krizových situací a
odhalování závažné hospodářské kriminality s praxí z Vojenské policie. Ve skupině HAVEL & PARTNERS má ve
spolupráci s partnery na starosti nastavování systémů řízení rizik, vnitřních kontrolních mechanismů a zvládání
krizových situací.

Poradenství  v  této oblasti  poskytuje i  organizacím a jednotlivcům, kteří  se dostanou do situace,  kdy čelí
reputačním nebo právním rizikům, nebo se chtějí zaměřit na jejich prevenci.

„Posílením našeho týmu o Radovana, který má zkušenosti z vedení elitních bezpečnostních složek
státu a mezinárodních misí, dál rozšiřujeme naši schopnost poskytovat komplexní a praktickou
podporu v této oblasti jak pro firmy, tak pro jednotlivce,“ dodává Jaroslav Havel.

Radovan Hříšný před příchodem do HAVEL & PARTNERS působil na nejvyšších velitelských pozicích
v kriminální službě Vojenské policie. Byl zástupcem náčelníka kriminální služby Vojenské policie a
také vedl oddělení kriminální služby Vojenské policie specializované na odhalování závažné
hospodářské trestné činnosti.

Dříve působil mimo jiné též v mezinárodní misi Multinational Force and Observers na Sinaji, kde
zodpovídal za bezpečnostní opatření pro mezinárodní vojenské jednotky a nastavoval interní
bezpečnostní politiku mise.

Advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS s kancelářemi v Praze, Bratislavě, Frankfurtu, Brně,
Ostravě, Plzni a Olomouci je s týmem 350 právníků, daňových poradců a patentových zástupců, cca
200 advokátů a celkem 500 spolupracovníků největší nezávislou právnickou firmou ve střední
Evropě. Mezi naše klienty patří zejména velké mezinárodní společnosti, nejvýznamnější české
a slovenské firmy, včetně strategických státních podniků a orgánů veřejné správy, ale i střední
podniky, individuální podnikatelé, investoři a startupy. Je mezi nimi také cca 150 z 500 největších
světových společností podle publikace Fortune 500, téměř 50 společností zařazených do žebříčku
největších českých firem Czech Top 100 a 20 společností ze Slovak TOP 100. Kancelář má
v současné době více než 4 000 klientů. Máme nejkomplexnější mezinárodní podporu dostupnou pro
české a slovenské advokátní kanceláře. Poskytujeme právní a daňové poradenství ve 12 jazycích,
našim klientům jsme asistovali ve více než 110 zemích světa. Až 70 % našich případů obsahuje
mezinárodní prvek. Úzce spolupracujeme s předními mezinárodními právnickými firmami v Evropě,
Asii, Severní Americe, Africe i Austrálii. Naši klienti mají díky tomu přístup k mezinárodním
i lokálním znalostem a odbornosti prostřednictvím více než 90 tisíc právníků v přibližně 160 zemích
světa. HAVEL & PARTNERS je nejúspěšnější kanceláří s nejkomplexnějšími službami v České
republice i na Slovensku dle celkového součtu všech nominací a titulů v rámci dosavadních ročníků
soutěže Právnická firma roku. Kancelář se osmkrát za posledních deset let stala absolutním vítězem
této soutěže, kdy získala hlavní ocenění Právnická firma roku pro domácí kancelář (2015, 2017,
2018, 2020–2024). Kancelář je řazena ve všech oborových kategoriích mezi nejvíce doporučovanými
právními firmami. Je rovněž několikanásobným držitelem ceny Právnická firma roku za nejlepší
klientské služby v České republice (2015, 2016, 2019–2024) a na Slovensku (2020–2022). Nejlepší
právnickou firmou působící v České republice byla kancelář HAVEL & PARTNERS vyhlášena
prestižními globálními ratingovými agenturami Chambers and Partners (2020–2022) a Lexology
Index (dříve Who’s Who Legal) (2018–2024). Renomované mezinárodní ratingové agentury EMIS
DealWatch a Mergermarket zařazují HAVEL & PARTNERS od roku 2010 na přední příčky svých
žebříčků dle počtu realizovaných transakcí v České republice.
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